



Cod de identificare fiscală: 2541525

www.comunastroesti.ro, e-mail: stroesti@vl.e-adm.ro

Comuna Stroești, cod poștal: 247665, Tel: 0250.866.178; Fax : 0250.866.189

PROCES VERBAL,

Intocmit azi 29.12.2020 în ședința extraordinară de îndată, a Consiliului Local pentru luna decembrie 2020;

La începutul ședinței domnul Stanisor Ion în urma validării mandatului de consilier local pentru Consiliul Local Stroesti din partea Partidului Ecologist Român, prin Hotărârea civilă nr.1112 din 22.12.2020, a Judecatoriei Horezu, a depus jurământul de consilier local într-un moment festiv.

Din acest moment Consiliul Local Stroesti este într-un efectiv de 11 consilieri în funcție. Domnul consilier local Stanisor Ion face parte din comisia nr.1, Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al localității, agricultura, gospodărire comunală, protecția mediului, servicii și comerț.

La apelul nominal făcut în ședința din data de 29.12.2020, de secretarul general al comunei, au fost prezenți la ședința un număr de 9 consilieri din 11 consilieri în funcție, domnul consilier local Boncu Gheorghe este absent, contactat a precizat că este plecat din localitate și domnul consilier local Ciolacu Mihai este absent, contactat a precizat că a luat contact cu o persoană cu Covid-19 și preferă să stea în izolare ca nu cumva să transmită virusul.

Domnul consilier Lățoiu Ion, președinte de ședința propune următoarea ordine de zi:

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Stroesti, pentru anul 2020 și estimări 2021-2023;**

Inițiator: Primar Ciolacu Toma

- 2. Proiect de hotărâre privind completarea PROIECTULUI DE HOTĂRÂRE referitor la nivelurile pentru valorile impozabile, impozitele și taxele locale și alte taxe asimilate acestora, precum și amenzile aplicabile începând cu 1 ianuarie 2021.**

Inițiator : Primar Ciolacu Toma

Domnul secretar general al comunei Chirita Nicolae, prezintă procesul verbal al ședinței extraordinare, a Consiliului Local din data de 22.12.2020, care este aprobat cu 9 voturi pentru.

Ordinea de zi este supusa la vot si este aprobata cu un numar de 9 voturi "pentru".

Se intra in ordinea de zi:

1. Domnul Primar Ciolacu Toma prezinta referatul de aprobare si proiectul de hotarare, privind aprobarea rectificarii bugetului local al Comunei Stroesti, pentru anul 2021-2023;

Nefiind discutii se supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat cu 9 voturi "pentru".

2. Domnul Primar Ciolacu Toma prezinta referatul de aprobare si proiectul de hotarare privind completarea PROIECTULUI DE HOTARARE referitor la nivelurile pentru valorile impozabile, impozitele și taxele locale și alte taxe asimilate acestora, precum și amenzile aplicabile începând cu 1 ianuarie 2021;

Nefiind discutii se supune la vot proiectul de hotarare care este aprobat cu 9 voturi "pentru".

Nemaifiind discutii pe ordinea de zi, domnul presedinte de sedinta, Latoiu Ion, declara lucrarile sedintei inchise.

Pentru care am incheiat prezentul proces verbal.

Presedinte de sedinta,
Latoiu Ion



Intocmit,
Secretar general,
Chirita Nicolae